

எலாயன்ஸ் பினான்ஸ் கம்பனி பீஎல்சி - பிரதான உண்மைத் தகவல்களடங்கிய ஆவணம்						
உற்பத்தி பொருள்	வீவரணம்	பிரதான அம்சங்க விதிமுறைகள் மற்றும் நிபந்தனைகள்	விகிதங்கள், கட்டணங்கள் மற்றும் கட்டண விதிப்புகள்	பொருத்தமான சட்ட ஏற்பாடுகள்	உற்பத்திப்பொருட்களை / சேவைகளைப் பெறுவதற்கென பின்பற்றப்பட வேண்டிய செயல்முறை	முறைப்பாட்டைக் கையாளும் செயல்முறை
குத்தகை	தனிநபர்கள், SMES, சிறிய மற்றும் நடுத்தர நிறுவனங்கள் மற்றும் கம்பனிகளின் நிதிசார் தேவைகளுக்குப் பொருத்தக் கூடியளவுக்கு வழங்கப்பட்டது.	போட்டித் தன்மையுள்ள மற்றும் நெகிழ்ச்சியான கடன் முறைகள் மத்திய வங்கியின் பணிப்புரைகள் மற்றும் விண்ணப்பதாரரின் கடன் பெறுமதிக்கிணங்க விதித்ததை மதிப்பிடுவதற்கான கடன் குத்தகை காலம் 1-60 மாதங்கள்  மீளகொடுப்பனவு- சமன்படுத்தப்பட்ட மாதாந்த வாடகைகள் அல்லது முன் ஒப்புக்கொள்ளப்பட்ட வாடகை அடிப்படையிலான அட்டவணை	ஓட்டோ கடன்கள் மற்றும் துரித காசு: சேவை / ஆவணக் கட்டணங்கள் - சொத்து வகை மற்றும் வசதித் தொகை அடிப்படையில் ரூபா 3000 - 15000  - அடகுக்கடன்கள் தொகையை அடிப்படையாகக் கொண்டு 0.05% சேவைக் கட்டணம்.  - முத்தரைத் தீர்வை: குத்தகைகளுக்கென மொத்தமாகக் கிடைக்கப் பெறுபவையை அடிப்படையாகக் கொண்ட 1% மற்றும் கடன் உற்பத்திப் பொருட்களுக்கான கடன் பெறுமதி மீதான 1%  1988 ஆம் ஆண்டின் 72 ஆம் இலக்க மத்தியஸ்த சபைச் சட்டம்.  1990 ஆம் ஆண்டின் 2 ஆம் இலக்க கடன் அறவீட்டுச் சட்டம் (விசேட ஏற்பாடுகள்)  - 2011 ஆம் ஆண்டின் 42 ஆம் இலக்க நிதி வியாபாரச் சட்டம். - குற்றவியல் செயல் முறைக் கோவை - தண்டனைக் கோவை - 2009 ஆம் இலக்க மோட்டார் போக்குவரத்து (திருத்த) சட்டம்.  சொத்து இடமாற்றக் கட்டணம் ரூபா 1500 - 3000 + பெறுமதி சேர் வரி (குத்தகை வசதிகளுக்கென பொருத்தமான) - மதிப்பிடல் கட்டணம் CRIB அறிக்கைக் கட்டணங்கள் மற்றும் பொருத்தமான காப்புறுதிக் கட்டணம். - வாடிக்கையாளர் சிரமத்தை அடிப்படையாகக் கொண்டுள்ள மீள் கொடுப்பனவு	- 2000 ஆம் ஆண்டின் 56 ஆம் இலக்க நிதிக்குத்தகைச் சட்டம் - 1982 ஆம் ஆண்டின் 29 ஆம் இலக்க நுகர்ப்போர் கடன் சட்டம். - 1949 ஆம் ஆண்டின் 6 ஆம் இலக்க அடமானச் சட்டம். - 1995 ஆம் இலக்க மத்தியடச் விசாரணை  1988 ஆம் ஆண்டின் 72 ஆம் இலக்க மத்தியஸ்த சபைச் சட்டம்  1990 ஆம் ஆண்டின் 2 ஆம் இலக்க கடன் அறவீட்டுச் சட்டம் (விசேட ஏற்பாடுகள்).  - 2011 ஆம் ஆண்டின் 42 ஆம் இலக்க நிதி வியாபாரச் சட்டம் - குற்றவியல் செயல் முறைக்கோவை. - குடிசார் செயல்முறைக் கோவை - தண்டனைக் கோவை - 2009 ஆம் ஆண்டின் 8 ஆம் இலக்க மோட்டார் போக்குவரத்து திருத்த சட்டம் - 2005 ஆம் ஆண்டின் 6 ஆம் இலக்க அறிக்கையில் சட்டம் - அடகு பிடிப்போர் கட்டளைச் சட்டம் - தற்போதுள்ளதும் எதிர் காலத்தில் அவ்வப்போது அறிமுகப்படுத்தப்படும் ஏதேனும் சட்டங்கள்	- உற்பத்திப் பற்றிய தகவல்களைப் பெற்றுக்கொள்வதற்கு எமது கிளைகளுடன் ஒன்றுக்கு விஜயம் செய்து வாடிக்கையாளர் சேவைப் பிரதிநிதியொருவருடன் பேசுங்கள்.  வாடிக்கையாளர்கள் எமது வலைத்தளத்தைப் பார்வையிடலாம் அல்லது உற்பத்தி மற்றும் சேவை தொடர்பான தகவல்களை பெறுவதற்கு வாடிக்கையாளர் நலன் துரித இரக்கமான 0112 673673 மூலம் தொடர்பு கொள்ளலாம்.  - தேவைப்படும் ஆவணங்களுடான விண்ணப்பமொன்றை அந்தந்தக் கிளையில் சமர்ப்பிக்கவும்.  - எலாயன்ஸ் பினான்ஸ் அலுவலர்கள் கடன் அங்கீகாரத்திற்குட்பட்ட வகையில் அந்தந்த விண்ணப்பங்களை மீளாய்வு செய்து உற்பத்திப் பொருளை அல்லது சேவையினை வழங்குதல் வேண்டும்.  ஒப்புதல் செயல் முறைகளில் எலாயன்ஸ் பினான்ஸ் அலுவலர்களால் விசாரணைகள் சொத்துப் பரிசோதனைகள் மேற்கொள்ளப்படலாம்)	வாடிக்கையாளர்கள் பின்வரும் ஆவணங்களைப் பரிசீலித்து முறைசார்ந்த முறையொன்றைத் தாக்கல் செய்யலாம்.  - அந்தந்தக் கிளை முகாமையாளருக்கு முகவரியிடப்பட்ட கடிதம் தொடர்வு விவரங்கள் எமது www.alliancefinance.lk என்ற எமது வலைத்தளத்தில் பட்டியல் படுத்தப்பட்டுள்ளன.  - கொழும்பு 07, வாட் பிளேஸ் இலக்கம் 84 இல் உள்ள வாடிக்கையாளர் நலன் முகாமையாளருக்கு முகவரியிடப்பட்ட கடிதம் அல்லது எமது வாடிக்கையாளர் நலன் முகாமையாளரை 077-1090122 எனும் கையடக்கத் தொலைபேசி மூலம் அல்லது வாடிக்கையாளர் நலன் துரித இலக்கமான 011 2673673, அல்லது info@alliancefinance.lk எனும் மின்னஞ்சல் மூலம் தொடர்வு கொள்ளவும்.  - எலாயன்ஸ் பினான்ஸ் கம்பனியானது முறைப்பாடு கிடைத்தமைபற்றி அறிவித்து முறைப்பாடு குறித்து சுயாதீன விசாரணையொன்றை நடாத்தல் வேண்டும்.  எலாயன்ஸ் பினான்ஸ் பம்பனியானது வாடிக்கையாளர்களைத் தொடர்பு கொண்டு முடிவு விபரங்களை 7 வேலை நாட்களுக்குள் வழங்குதல் வேண்டும்.  - திருத்திகரமான தீர்மானம் கிடைக்காவிடின் வாடிக்கையாளர் கொழும்பு 05, வஜிர வீதி, இலக்கம் 43, இல் உள்ள இலங்கை குறைகேள் அதிகாரிக்கு முறைப்பாட்டை அனுப்பலாம்.
ஓட்டோ கடன்கள்		போட்டித் தன்மையுள்ள மற்றும் நெகிழ்ச்சியான கடன் முறைகள் மத்திய வங்கியின் பணிப்புரைகள் மற்றும் விண்ணப்பதாரரின் கடன் பெறுமதிக்கிணங்க விதித்ததை மதிப்பிடுவதற்கான கடன் காலம்- 1-60 மாதங்கள் - மீள் கொடுப்பனவு- சமன்படுத்தப்பட்ட மாதாந்த தவணை முறைகள் அல்லது முன் ஒப்புக் கொள்ளப்பட்ட தவணைமுறைகள் அடிப்படையிலான அட்டவணை	1988 ஆம் ஆண்டின் 72 ஆம் இலக்க மத்தியஸ்த சபைச் சட்டம்.  1990 ஆம் ஆண்டின் 2 ஆம் இலக்க கடன் அறவீட்டுச் சட்டம் (விசேட ஏற்பாடுகள்)  - 2011 ஆம் ஆண்டின் 42 ஆம் இலக்க நிதி வியாபாரச் சட்டம். - குற்றவியல் செயல் முறைக் கோவை - தண்டனைக் கோவை - 2009 ஆம் இலக்க மோட்டார் போக்குவரத்து (திருத்த) சட்டம்.  சொத்து இடமாற்றக் கட்டணம் ரூபா 1500 - 3000 + பெறுமதி சேர் வரி (குத்தகை வசதிகளுக்கென பொருத்தமான) - மதிப்பிடல் கட்டணம் CRIB அறிக்கைக் கட்டணங்கள் மற்றும் பொருத்தமான காப்புறுதிக் கட்டணம். - வாடிக்கையாளர் சிரமத்தை அடிப்படையாகக் கொண்டுள்ள மீள் கொடுப்பனவு			
மோட்டார் வாகனங்களால் தனதாக்கப்பட்ட துரித காசு		- நெகிழ்ச்சித்தன்மை வாய்ந்த மீள் கொடுப்பனவுத் திட்டங்கள் - மத்திய வங்கியின் பணிப்புரைகள் மற்றும் விண்ணப்பதாரரின் கடன் பெறுமதிக்கிணங்க விதித்ததை மதிப்பிடுவதற்கான கடன். உரிமைக் கால அளவு 3-12 வருடங்கள் ஒப்பந்தத்திற்குக் பொருத்தமான மாதாந்த வட்டியின் குறைந்த பட்ச சேவைக்குட்பட்ட வகையில் முன் ஒப்புக்கொள்ளப்பட்ட கடன் தவணை முறை அட்டவணையை அடிப்படையாகக் கொண்டுள்ள மீள் கொடுப்பனவு				

உற்பத்தி பொருள்	விவரணம்	பிரதான அம்சங்க் விதிமுறைகள் மற்றும் நிபந்தனைகள்	விகிதங்கள், கட்டணங்கள் மற்றும் கட்டண விதிப்புகள்	பொருத்தமான சட்ட ஏற்பாடுகள்	உற்பத்திப்பொருட்களை / சேவைகளைப் பெறுவதற்கென பின்பற்றப்பட வேண்டிய செயல்முறை	முறைப்பாட்டைக் கையாளும் செயல்முறை
அடகுக் கடன்கள் (வாகன இறக்குமதி ஆவணங்கள் மூலம் பெறப்பட்டவை)	வியாபாரம் குறித்த நடப்பிலுள்ள மூலதனத் தேவைகளுக்கு ஆதரவளிப்பதற்கென வாகன இறக்குமதியாளர்களுக்கு வழங்கப்பட்டவை.	- நெகிழ்ச்சித் தன்மை வாய்ந்த மீள்கொடுப்பனவுத் திட்டங்கள் - மத்திய வங்கியின் பணிப்புரைகள் மற்றும் விண்ணப்பதாரரின் கடன் பெறுமதிக்கிணங்க, விகிதத்தை மதிப்பிடுவதற்கான கடன். - கடன் தவணைக் காலம்: 3-12 மாதங்கள் மீள் கொடுப்பனவு- ஒப்பந்தத்திற்குப் பொருத்தமான குறைந்த பட்ச மாதாந்த வட்டியை பணிமுறைக்குட்படுத்தி முன் ஒப்புக் கொள்ளப்பட்ட கடன் தவணைப் பண அட்டவணையொன்றை அடிப்படையாகக் கொண்டது.	காலத்திற்குக் காலம் அரசாங்கத்தினால் அதிகாரிகளால் விதிக்கப்படுபவை.			
அடமானக் கடன்	வசதிகளாவன காணிகள் வீடுகள் மற்றும் வர்த்தகக் கட்டிடங்களைக் கொள்வனவு செய்வதற்கு அல்லது தனி நபர் / வியாபார நிதிசார் தேவைகளைத்	- நெகிழ்ச்சித்தன்மை வாய்ந்த திருப்பிச் செலுத்துதல் திட்டம் - மத்திய வங்கியின் பணிப்புரைகள் மற்றும் விண்ணப்பதாரரின் கடன் பெறுமதிக்கிணங்க விகிதத்தை மதிப்பிடுவதற்கான கடன் கடன்தவணைக் காலம் - 12-60 மாதங்கள் - - திருப்பிச் செலுத்துதல்:- ஒப்பந்தத்திற்குப் பொருத்தமான குறைந்தபட்ச மாதாந்த வட்டியை பணிமுறைக்குட்படுத்தி, முன் ஒப்புக்கொள்ளப்பட்ட கடன் தவணைப்பண அடிப்படையாகக் கொண்டது.				
தங்கக்கடன்கள்	வாடிக்கையாளர்களின் குறுகிய கால நிதிசார் தேவைகளைத் தாங்கும் பொருட்டு தங்கத்திலான நகைகள் வசதிகள் வழங்கப்பட்டு வருகின்றன.	- விகிதத்தை மதிப்பிடுவதற்கான கடன்:- எமது உள்ளகக் கடன் நெறிமுறைகளுக்கிணங்க. - கடன் தவணைக் காலம் 1-12 மாதங்கள்	- கவர்ச்சிகரமான வட்டிவிகிதம் - சேவைன் னட்டணம் ரூபா 500/= - தண்டப்பணம் - 0.5% - முத்திரை வரி மற்றும் ஏனைய பொருத்தமான அரசாங்க / சட்ட பூர்வ கட்டண விதிப்புகள்			
ரண் அயோஜன கடன்	தங்க நகைகளைக் கொள்வனவு செய்வதற்கென தனி நபர்களுக்கு வழங்கப்படும் தவணைக் முறையினை கடன் வழங்கப்படும்.	- சமன்படுத்தப்பட்ட மாதாந்த கடன் தவணைகள் - தவணைக்காலம் :- 3-12 மாதங்கள் - குறித்த கடன் முழுமையாகத் திருப்பிச் செலுத்தப்படும் வரை பொருளானது பிணையமாக வைத்திருக்கப்பட வேண்டும். (கடன் ஒப்புதலுக்குப்பட்டு எலாயன்ஸ் பினான்ஸ் கம்பனி தற்போதுள்ள பிணையங்களின் அடிப்படையில் பொருளை விடுவிக்கலாம்)	- கவர்ச்சிகரமான வட்டிவிகிதம் - சேவைன் னட்டணம் ரூபா 500/= - தண்டப்பணம் - 0.5% - முத்திரை வரி மற்றும் ஏனைய பொருத்தமான அரசாங்க / சட்ட பூர்வ கட்டண விதிப்புகள்			
துரிதப்பணம் (நிலையான வைப்புக்கள் மூலம் பெறப்படுபவை)	நிலையான வைப்புக்கள் மூலம் எலாயன்ஸ் கம்பனி பணவைப்பாளர்களுக்கென வழங்கப்படும் கடன்கள்.	- விரைவான செயல்முறைகள் - வசதித் தொகை அடிப்படையிலான ஆவணமாக்கல் கட்டணம் ரூபா. 500-1000/=	- விரைவான செயல்முறைகள் - வசதித் தொகை அடிப்படையிலான ஆவணமாக்கல் கட்டணம் ரூபா. 500-1000/=			





